

我国首次海上火箭发射今年执行

据新华社电 2018年,我国运载火箭将实现海上发射“首秀”。记者2月27日从中国航天科技集团获悉,长征十一号运载火箭今年将执行5次发射,包括4次陆上发射和1次海上发射。

长十一火箭总指挥杨毅强介绍,2018年长十一火箭计划执行“4+1”的发射计划。其中,4次陆上发射均是面向民营卫星公司的“全商业”发射,满足小卫星的多样化发射需求;海上发

射将是我国运载火箭的海上“首秀”,进军新的服务领域将进一步满足低倾角轨道卫星的发射需要,进一步提高火箭的任务适应性。

“长十一火箭有强大的快速响应能力和相对低廉的价格,在商业航天的领域内,可以向市场提供更完善到位的服务。”杨毅强介绍。

近年来,近赤道、低轨道倾角卫星的发射需求日趋旺盛。在临近赤道的地方发射这类卫星,不仅能节省卫星

调姿变轨的燃料,还会最大限度地利用地球自转的力量,为火箭省力,或让火箭能够运载更重的卫星,最终实现降低发射或卫星运营成本的目的。

在我国,即使是最南端的文昌航天发射场也在北纬19度。对于一些5度甚至更小倾角的发射任务,可选择在赤道附近的海上发射,从而填补我国火箭进入空间能力的空白,提供更丰富的商业发射服务。

专家指出,海上发射也对火箭的

性能提出了更高的要求:大洋之中补给能力有限,火箭的测试发射工作越简捷越好;在发射时,还要面对海面的晃动和高温热流的引导等问题,需要运载火箭采用合适的控制与发射方式。

据介绍,作为我国新一代固体运载火箭,长十一火箭具备灵活发射、快速响应等一系列优势,可满足要求海上发射的要求。



情暖夕阳迎元宵

2月28日,爱心志愿者在安平县春晖园养老院为老人理发。元宵节将至,河北省安平县爱心协会组织爱心志愿者来到安平春晖园养老院开展“情暖夕阳浓情元宵”志愿服务活动,喜迎元宵佳节。

新华社记者 朱旭东 摄

中泰政商界人士: 两国关系发展迎来重要机遇

新华社曼谷2月28日电 泰中商务委员会当地时间2月27日举行展望中泰关系论坛。与会者一致认为,目前中泰两国进入各自发展的关键期,中泰两国关系的发展迎来重要机遇。

中国驻泰国大使吕健在主题演讲中说,目前泰国正在制定未来20年国家发展战略,全方位推进泰国4.0建设,并出台了东部经济走廊法案,而中国的华为、京东和阿里巴巴等高新科技企业陆续来泰国投资兴业,和泰方共同分享高新技术,中国的巨大市场也为泰国的发展提供广阔的空间。

他说,中国在互联网金融、大数据、工业机器人、电动汽车、新能源等高新技术领域有先进技术和丰富经验,这些也是泰国优先发展的领域,合作潜力巨大,也将成为未来双方合作的亮点。

泰中商务委员会主席邱成功说,中国在泰国经贸中的地位重要,是泰国的主要贸易伙伴,中国游客对泰国的

整体经济也有重要作用。泰国积极参与“一带一路”建设,推动泰国4.0战略、东部经济走廊和“一带一路”建设有机对接,扩大两国利益融合圈、融合面,将令两国发展节奏更加合拍,带动两国各自国内发展。

泰国前总理阿南·班雅拉春、前外长德·汶纳、前中国驻泰国大使管木及张九桓在会上回顾了中泰建交的历史和两国关系发展的轨迹。他们认为,中泰关系有着巨大发展潜力和合作空间。

会上,华为泰国介绍了其助力泰国建立智慧城市计划。

此外,泰中商务委员会与中国-东盟商务理事会签订了合作备忘录,为中泰企业合作搭建桥梁,提供服务。

泰中商务委员会成立于2001年,以促进泰中商贸投资发展、加强两国经贸、科技合作及人才资源开发为宗旨,为两国投资项目提供便利及指导。委员会每年举办一次研讨会,受到泰国政界、社会各界及媒体关注。

正月十五闹花灯 闹春赏灯玩一周

春节七天假期虽然过去了,然而春节的年味仍然没有过去,知道大家伙心里憋着劲,等着正月十五元宵节热闹一把,来吧!正月十五前后整整一周时间,汝州龙凤山滑雪场是2月26日、27日、28日、3月1日、3日、4日;王屋山灯会为3月2日、3日;清明上河园国际灯笼节为3月2日~4日;南湾湖、八仙洞、南阳府衙、天河大峡谷、畔山林语温泉的活动时间为3月3日~4日。

王屋山里猜灯谜吃元宵,嬉笑欢闹一起来!

正月十五闹元宵,王屋山特在愚公故居推出了猜灯谜活动,游客可凭贵宾券或机打门票来参与这个智慧与欢乐并存的游戏。猜对灯谜者将获得不同的精美礼品——王屋山特色灯笼、美味饮品。数量有限,送完为止。

上百万个灯笼,上万个品种尽在清明上河园国际灯笼节!

开封(清明上河园)首届国

际灯笼节将西藏、云南、广东、浙江、江苏、河南、河北、北京、内蒙等各具地域特色、名家特色的灯笼汇聚展区,以中国红为基调。展馆参展的国家还有日本、朝鲜、泰国、越南、菲律宾、韩国、尼泊尔、印度、印度尼西亚、马来西亚等十余个国家和地区,彰显出浓浓的国际范儿。

南湾湖

南湾湖是国家AAAA景区、国家森林公园、国家水利风景区、中国森林氧吧,省级文明风景区,并先后获得“中国中部旅游胜地三十佳”等荣誉称号,集休闲度假、水上游乐、民俗风情、避暑休养于一体的风景旅游区。

八仙洞

八百里伏牛丹江孕育八仙洞天,溶洞面积约7000余平方米,观赏面积近30000平方米。景区景观突出四个主题:一是以八仙洞溶地质奇观为主题的溶洞地质文化景观;二是以八仙道教文化为主题的八仙文化

景观;三是以丹江小三峡、聚仙山为主题的山水自然文化景观;四是以动植物分布、地质、水文、为主题的科普知识文化景观。

保存完整的封建时代府级衙门:南阳府衙

南阳知府衙门位于南阳市民主街(清代称察院街)西段,始建于元世祖至元八年,后经历了明朝、清朝、中华民国等不同历史时期,至今已有740余年可考历史。全国重点文物保护单位,河南省廉政教育基地,具有重大的历史、艺术和科学价值,被誉为“历史标本”和“南阳历史文化名城的象征和标志”。

中原小西藏:天河大峡谷

洛阳天河大峡谷旅游度假区,是按国家AAAAA级景区标准打造的集旅游观光、休闲度假、避暑养生、祈福问道、探秘游乐等于一体的综合型旅游度假区,其中五圣峰景区内标志性景点擎天柱海拔1850米,四壁如削、浑圆如柱、直插

云天、甚为壮观。

看灯、闹元宵是重头戏,可以重点先关注一下王屋山的灯会和清明上河园的国际灯笼节,另外汝州龙凤山滑雪场和畔山林语温泉在元宵期间也为会员们开放。

景区展示:云华蝙蝠洞、二龙山

中原瑰宝:二龙山

中原二龙山风景区位于中国南阳伏牛山世界地质公园核心位置,因十座连绵的山峰酷似两条戏珠巨龙而闻名天下。景区以汉王寨街区为中心,游览线路分南线(汉文化、道教文化),主要景点有:汉王殿、三运山、金顶祖师殿;中线(佛教文化、奇石险峰),主要景点有:观音山、玻璃索桥、万佛寺;北线(儒教文化、孝文化)三条登山观光游览朝觐路线。另外还有汉王寨、游乐场、滑道、玻璃滑道、军事射击场、滑索、攀岩等项目供游客游玩体验。

国内罕见:云华蝙蝠洞

云华蝙蝠洞位于南阳市西峡县五里桥乡白河村,云华蝙蝠洞中有洞、洞洞相连、洞上洞、洞下洞、洞洞精巧。云华蝙蝠洞中栖息着7个品种约10万只蝙蝠,有的蝙蝠展翅宽度可达58厘米,掠空飞翔,姿态优美;白天在洞中石壁上倒挂栖息,一遇惊动,转动头部,抖动双耳,发出鸣叫;出洞盘旋觅食时,持续数小时,场景壮观;黎明前,先在洞口盘旋片刻,然后疾速进洞,加之洞中常年流水不断,时而积潭,形成成瀑,时而循入暗河,只闻哗哗水声,不见水源。

大自然的鬼斧神工才能造就钟灵毓秀的风景,每个地方都有不同的地质特色,对以上两个景区感兴趣的会员们,请登录惠民卡官方平台了解景区活动的详细信息,并根据活动预告安排自己的出行。